

21. 05. 2021	Savinjske novice	Stran/Termin: 7
Naslov:	Položnice za vodarino višje za 0,28 evra mesečno	Naklada: 2.500,00
Avtor:	Štefka Sem	Površina/Trajanje: 190,78
Rubrika/Oddaja:	IZ OBČIN	Žanr: POROČILO
Gesla:	SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER	



OBČINA LUBNO

Položnice za vodarino višje za 0,28 evra mesečno

Prvič v tem letu so se v telovadnici osnovne šole na Ljubnem ob Savinji na seji občinskega sveta zbrali ljubenski svetniki. Temu primerno je bil bogat dnevni red. Med drugim so obravnavali elaborate o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja odpadne komunalne vode in čiščenja odpadne komunalne vode. Obravnavali so tudi poročila o izvajanju gospodarske javne službe (GIS) zbiranja in odvoza odpadkov za leto 2020 v občini in poslovnega načrta za zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov v občini za letos.

0,28 EVRA MESEČNO VEČ

Podrobneje je elaborate obravnaval odbor za

gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe ter odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami. Članom obeh odborov je direktor Javnega podjetja Komunala Mozirje **Andrej Kladnik** predstavil obveznost vsakoletne priprave omenjenih elaboratov in potrditve cen storitev.

Glede oblikovanja novih cen je vodja finančne službe Komunale **Mirjana Sevcnikar** pojasnila, da se pri oskrbi s pitno vodo cene zvišajo za 0,14 in prav tako za 0,14 evra za odvajanje komunalne odpadne vode. Za posamezno gospodinjstvo to na mesečni ravni pomeni zvišanje cen za 0,28 evra. Predsednik odbora je občin-

skemu svetu predlagal, da se vsi trije elaborati sprejmejo, občinski svet jih je potrdil soglasno.

DOBRO SODELOVANJE Z OBČINAMI

V obravnavi poročila o izvajanju GIS zbiranja in odvoza odpadkov za leto 2020 in poslovnega načrta za zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov je direktor podjetja **PUP Saubermacher Janez Herodež** podal poročilo o izvajanju te javne službe. Na kratko je povzel aktualna dogajanja v podjetju in na terenu ter poudaril, da podjetje lepo sodeluje tako z občinami kot z občani, da zbiranje odpadkov poteka po zastavljenih načrtih in da je odstopanj vedno manj.

KONCESIJA SE IZTEČE MAJJA 2022

V nadaljevanju je predstavil poslovni načrt za leto 2021. Posebnih sprememb ni predvidenih, ker se v maju 2022 izteče podeljena koncesija in ni znano, če bodo občine tudi v prihodnje objavile razpis za podelitev koncesije, da bi se podjetje lahko prijavilo. Herodež je poudaril, da je v njihovem velikem interesu, da dobijo koncesijo tudi v prihodnje.

MOŽNOST DIREKTNE PODELITVE KONCESIJE

Direktor občinske uprave **Radenko Tešanovič** je seznanil prisotne, da so zaradi možnosti direktne podelitve koncesije Javnemu podjetju Komunala Mozirje slednji naložili nalogo, da do konca junija pripravijo simulacijo stroškov odvoza komunalnih odpadkov. Po tem bo znano, ali bo objavljen razpis za podelitev koncesije ali bo koncesija podeljena direktno.

Tekst in foto: Štefka Sem



Dnevni red seje ljubenskega občinskega sveta je bil bogat, saj so se svetniki letos zbrali prvič.